

海安因公牺牲民警李海祥的遗体告别仪式昨举行,同事深情追忆—— 他是一个情义深重的勇者



战友们送别李海祥。记者张亮

长天垂泪别战友,大爱无声慰忠魂。昨天上午,海安市公安局城东派出所因公牺牲民警李海祥的遗体告别仪式在海安市殡仪馆举行。李海祥的生前战友、好友、亲属等数百人冒雨赶来,送他最后一程,愿他一路走好。

“他是一个认真负责的大哥,接处警和办案总是冲在最前面。”“去年在辖区巡逻时,他出了车祸,断了一根肋骨,去医院检查后立马又回到工作岗位。”“他是与悲苦命运作斗争的勇者,前妻患乳腺癌去世,在照顾她的五六年里,一直尽心尽力。”吊唁人群中,李海祥身上的点滴故事逐渐揭开,令人动容。

心细如发, 他总想把事情做到最好

海疆铸剑忠诚映日辉,警徽闪耀浩气存天地。寄思大厅内,高悬的挽联诉说着李海祥担当与奉献的一生。

2017年11月,李海祥从北海舰队某部转业到海安市公安局城东派出所。从警6年多来,他一直奋战在治安查禁一线,保持退役不褪色的忠诚品格,用实际行动履行人民警察的使命担当,曾获评海安市优秀公务员,两次受到上级机关嘉奖。

“前不久,李海祥带着我3天时间辗转连云港、常州、南京、盐城四地,就为了抓捕一名盗窃、诈骗犯罪嫌疑人。”李海祥的生前搭档、辅警孙才锁回忆道。

“今年1月,又是他,带队辗转河南,联合兄弟单位,通过组织抓捕、积极劝投,一举抓获涉诈犯罪嫌疑人20余人。”城东派出所副所长金明回忆,顺利完成抓捕返程

后,李海祥又立即投入所内的日常工作,将前期自己侦查的一案8人的治安案件予以顺利处罚。“他非常细心,直到违法行为人安全送进拘留所才能安心。”

“他总想把事情做到最好,做到极致。”在城东派出所巡防中队指导员于浩的心中,李海祥外表粗犷却心细如发。就在他牺牲前的一周,中队办理一起赌博案件,其中一名参赌人员拒不交代违法事实,传唤询问陷入僵局。“谈话民警束手无策时,海祥哥晓之以理、动之以情地劝导,最终让违法行为人如实交代,将案件办成。”

在同事们眼里,李海祥是个工作极其认真的人。前年,他在辖区巡逻时发生车祸,断了一根肋骨,去医院检查后立马回到工作岗位。当领导让他休息,他却说还有警情没有反馈,反馈好了再去。

出警归来,他16分钟后倒在了办公室

灵帐肃穆,哀乐低回。昨天上午,海安天空突降阵雨,仿佛也在垂泪。不期而遇的雨水挡不住送别人群的脚步,情同手足的同事战友来了,相知相熟的邻里乡亲来了,大家从四面八方赶来。

上午10时,遗体告别仪式开始。参与仪式的全体人员集体默哀致敬。现场介绍了李海祥的生平简介,大家在哀乐声中依次缓步绕行瞻仰遗容,含泪向李海祥作最后的告别。

“2月7日,李海祥早上8时30分上班,上午办理案件,下午忙于接处警,23时23分回到办公室,16分钟后突然倒下。”回忆起李海祥倒下前的24小时,城东派出所副教导员

谈季又一次红了眼眶。

11时45分,他处理了一起电动车被盗案件;14时07分,调解了一起工程款纠纷警情;14时43分,接处了一起电捕鱼警情;15时19分,赶到一超市调处一起口角引发的纠纷;18时33分,处理了一起打架警情;22时42分,接处了一起因债务问题产生的纠纷警情……23时23分,在处理完第6起警情回到派出所后,李海祥开始在办公桌电脑前录入接处警信息。23时39分,他突然趴在桌前,随后瘫倒在座位。办公室里的同事们听到动静,即刻现场施救,并拨打120送医,但病情危急,虽经同事和医生全力抢救,2月8日凌晨2时08分,也就是除夕前一天,

李海祥不幸因公牺牲,年仅41岁。医院诊断,李海祥系突发心源性猝死。

“7日晚上7时50分左右,我在派出所遇到接处警归来的他,便问他吃晚饭了没有,他笑而不语,没想到这竟是我们最后的对话。”回忆这最后一幕,谈季难掩失去战友的悲伤和遗憾。

李海祥工作的城东派出所,辖区面积181平方公里,地处海安城乡接合部,治安警情复杂,是海安市接警量最大的派出所。仅2023年,李海祥接处警470余起,调处大大小小的纠纷近百件,受理各类案件150余起。在夏季治安打击整治和冬季集中打防行动中,他都有突出表现。

笑对坎坷, 他是个情深义重的勇者

对于李海祥来说,命运似乎有些坎坷。

2014年,李海祥的前妻诊断出患有乳腺癌,但他对妻子不离不弃。2017年,李海祥主动申请转业回到海安工作,投入自己所有的积蓄和精力,尽心照顾,直到爱人不幸病逝。“那时,他的爱人在南通治疗,除了加班、值班,李海祥每天奔波于南通、海安之间,悉心照顾家庭。”城东派出所治安中队民警刘义睿说,李海祥是大家公认的好丈夫、好男人。

2020年,承受了丧妻之痛的李海祥,主动申请担当案件主办民警,把更多的精力投

入工作之中。2023年11月,在一次工作中,李海祥发现一名犯罪嫌疑人游离于辖区多个场所之间,形迹十分可疑。他见疑不放、抽丝剥茧,历时20天成功摧毁一个组织卖淫的犯罪团伙,抓获9名违法犯罪嫌疑人。2023年,李海祥侦破了3起刑事案件、33起治安案件,有力净化了辖区治安环境,维护了社会治安持续安全稳定。

时隔3年,李海祥组建了新的家庭,对他现在的爱人也是百般呵护,可谁又能想到,就在生活重新步入正轨时,李海祥却倒在了他心爱的岗位上。本报记者张亮

更俗 剧院

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》
贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》
沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》
雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

2月26日 19:30——杂技剧《如梦长安》
3月17日 19:30——黄梅戏《祝福》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

即开票“甲辰龙”千万派奖火热进行中!

为弘扬中华优秀传统文化,回馈广大购彩者对即开型福利彩票的关心与支持,江苏省福利彩票发行中心决定对“甲辰龙—福龙贺岁”和“甲辰龙—福耀龙腾”即开型福利彩票开展派奖活动。

派奖活动从2024年1月24日0时起,3月8日24时截止。本次派奖活动资金约1270万元,最终截止时间以派奖活动公告为准。

活动期间,在江苏省内任一福彩代销

点购买面值30元“甲辰龙—福龙贺岁”即开票和面值50元“甲辰龙—福耀龙腾”即开票,对单张兑取500元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元固定奖金。若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止。

福龙贺岁,彩运连连。一次购彩,翻倍幸运,超多惊喜从此开启。

福彩双色球 2元可中1000万